

美丽青城 文明花开

我市229个老旧小区陆续开工改造

本报讯(记者 杨彩霞)近几日,赛罕区奈伦和兴园小区里一派繁忙景象,吊车、卡车等大型机械已就位,正改造小区部分楼栋的房顶。

“希望我们的家园经过改造,路面可以更平整一些,绿化更多一些,私家车、电动车、自行车都能有专属的停放区域。”在这里住了20多年的闫女士高兴地说。

据了解,奈伦和兴园小区是2000年建成的,共有38栋楼,1142户居民,建筑面积15.2万平方米。小区改造前,相关部门采取线上线下的方式进行了民意调查,将居民反映的问题集中起来,列入改造计划内。目前,施工队已经进场,正在改造

房顶,预计六月底完成改造。

市住建局所属物业服务中心主任史学林向记者介绍,今年需要改造的老旧小区有一部分在三月份之前就完成了前期招标投标工作,现在已经陆续进场施工。除了基础改造,不少小区还将进行便民市场建设、电梯加装等项目,让社区建设更加完善,更好地满足小区居民的需求。

据介绍,今年我市计划改造229个

小区,其中市四区改造178个,旗县区改造51个。共涉及44810户,1076栋楼,建筑面积383.06万平方米,预计投资16.89亿元,改造项目计划于八月底之前全部完工。

“结合我市实际情况,我们又向国家申报了156个老旧住宅小区改造,现在正在做前期的可研、立项等手续,如果条件允许,我们也将年内开工改造。”史学林说。

我为群众办实事

春日出游,别让不文明行为破坏了美景

●本报实习记者 刘艳霞



游客随地乱扔垃圾

景格格不入。

3月18日下午,记者看到很多市民带着孩子来到小草公园游玩。在儿童沙场乐园,记者看到有的家长带着孩子吃完零食、水果后,随手将果皮、包装袋扔在过道,而垃圾桶就在几米处的位置。市民王女士说:“还有个游客坐在凳上嗑瓜子、剥花生,随手丢弃的花生壳、橘子皮、塑料袋等散落一地,不仅破坏了公园美丽的环境,也影响了其他游客的出游体验。”

“游客素质整体还是比较好的,但是也不排除个别游客竟将抽完的烟头直接扔到地上,在垃圾桶附近有饮料瓶、餐巾

纸等没有被扔到垃圾桶内,这些不文明旅游行为十分煞风景。”小草公园工作人员无奈地说。

小草公园内设置了蝴蝶造型、鸟巢形状的藤编构筑物,一些游客直接将其当成“坐骑”,有的把孩子抱上去拍照,有的则对孩子放任不管、任其攀爬,这样的行为不仅存在安全隐患,也会对公共设施造成破坏。

文明出游不仅关乎个人素质,更关乎城市文明。大家在游玩的过程中都要约束自己的行为,把文明记在心中,落实在行动中,让自己也成为旅途中一道美丽的风景。

文明旅游 从我做起

一批经营主体被市场监管部门列入经营异常名录

本报讯(记者 祁晓燕 通讯员 王雪园)记者3月19日从市市场监管局获悉,近日,内蒙古祜远体育文化发展有限公司等4户企业因通过登记的住所或者经营场所无法联系,违反了《企业经营异常名录管理暂行办法》相关规定,被我市市场监管部门列入经营异常名录,并通过国家企业信用信息公示系统(内蒙古)对外公示。

赛罕区御品康美容美发店等7户个体工商户因通过登记的住所或者经营场所无法联系,违反了《个体工商户年度报告暂行办法》相关规定,被我市市场监管部门标记为经营异常状态,并通过国家企业信用信息公示系统(内蒙古)对外公示。

据介绍,经营异常名录信息是企业办理信贷、投资、担保等金融业务的重要考量因素,被列入经营异常名

构建诚信教育体系·失信案例

录的企业在政府采购、工程招投标、国有土地出让、授予荣誉称号等时将依法予以限制或禁入。

被列入经营异常名录,符合条件后经营主体可以向市场监管部门申请移出。《企业经营异常名录管理暂行办法》中明确:被列入经营异常名录或者被标记为经营异常状态的当事人,符合下列情形之一的,可以依照规定申请信用修复:(一)补报未报年份年度报告并公示;(二)已经履行即时信息公示义务;(三)已经更正其隐瞒真实情况、弄虚作假的公示信息;(四)依法办理住所或者经营场所变更登记,或者当事人提出通过登记

的住所或者经营场所可以重新取得联系。

被列入经营异常名录或者被标记为经营异常状态的经营主体,可通过登录“国家企业信用信息公示系统(内蒙古)”的“信用修复”模块提交信用修复申请,也可到当地市场监管部门进行线下申请办理。

市场监管局提醒:广大经营主体应自觉诚信守法经营,按时(每年1月1日至6月30日)履行年报义务,经营主体登记事项发生变更的及时办理变更登记业务,共同营造良好的营商环境和公平诚信的社会体系。

为进一步提升学生们的节水意识,在第37届“中国水周”到来之际,赛罕区大学路小学西把栅校区开展了“滴水在指尖 节水在心间”主题教育活动。

■本报实习记者 刘艳霞 摄



文明健康 绿色环保

本版编辑:荣英 阿荣娜 美编:晓行

您的行为 是孩子的榜样

家庭是孩子的第一处课堂
父母是孩子的第一任老师

